. Matematika 7.-9. klasei. Skaitli un darbibas ar tiem.
Uzdevumi Darbs ar elektroniskiem skaitlosanas lidzekliem @

Online kalkulators
Ej uz timekla vietni: www.kalkulators.lv Un tagad pamégini!

75 811 — (176 +29 738 ) =

64 347 — (39 846 — 6908) =

1064 + (100 000 — 78405) =

73258 — (64 019 — 2149) =

(1108 + 48 076) — 29 765 =

100 000 — (27 539 + 7813) =

7309 + (56 160 — 927) =

63 028 — (29 083 — 11 595) =

41 048 + (54 829 — 37 901) =

1 000 + (66 009 — 29 037) =

56 822 — (518 + 24 609) =

44 075 — (31 245 + 699) =

(1102 +38 076) — (31 802 + 693) =
(7403 + 999) + (56 120 — 29 548) =
(26 + 47 678) — (30 006 — 17 439) =
(3456 + 11 079) + (86 + 29 057) =
(4241 + 83 675) — (39 824 — 20 999) =
(14387 +201)x30:5=

(100 000 — 61 510) : 6 x 50 =

30 x (803 102 — 800 964) : 5 + 624 748 =
(37929 + 47 541): 30 =

(413 800 — 208 800) : 50 =

(92 170 + 192 630) : 80 — 67 =

(100 000 — 14 400) : 40 =

104 903 + 60 x (28 394 — 19 015) : 20 =
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(9357 +47427):42-16419: 13 =

(6 407 + 8 704) : 23 + (51 030 9 918) : 12 =
(100 000 — 17 088) : 16 + 13 007 x 48 =

84 x (204 130 — 194 508) — 350 952 : 42 =

97 600 : 4 — (38 461 + 35 539) : 50 =

48 000 : 25 + (50 400 — 28 800) : 20 =

910 034 — (10 080 : 20 x 16 +35 458) =

(2 970 + 38 238 + 485 207) — (357 603 — 140 276) =
(138 006 — 125 019) + (540 001 — 206 705) =
(900 007 — 804 388) — (136 154 — 125 378) =
602,432 : 8 — (653,8 : 7~ 170,5 : 5) =

674,268 : 7+ (387,063 : 9 — 2,82 : 6) =
345x9-756:8+451,392: 6=

408,12 +4-96,21:3 +284,9:7 =

80,14 :2 — 6,456 : 8 +480,18: 60,19 x 5 =
(80,3 +37,9) : 100 + (68,3 — 0,86) =

(100 — 81,05) x 10 — (13,001 + 4,899) : 10 =
(492,345 — 264,174) : 57 + (0 325 x 46 + 4,952) : 93 =
3,384 : 94 + 28,536 : 82 + 0,749 x 54 =

(64 260 + 98 097) : 69 — (9,008 + 8, 434) : 57 =
(56,08 + 8,054) : 21 + 7,015 x 72 =

(789,66 — 38,7) : 24 + 543 x 16 =

(18,169 + 0,96 x 24) : 49 + 0,6 x 100 =
(361,484 — 9,007 x 32) : 18 + 13,804 : 68 =
(0,203 x 400 + 3,002 x 50 +208,02) : 42 =
307,2 : 48 x 35 327,264 : 96 =

(878,172 —238,076) : 32 + 10,05 x 18 =
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